



# Fesztiválok és falu

**Jorban** a Ludvig-művésztelep zárókiállítására, amelyen a művésztelep két hetének alkotásait mutatják be. Előtte pénteken 20 órakor Szívós Győző színművész, az Egri Pincészház társulatának tagja Szécsi Pál-estjét nézheti meg a közönség.

## Ünnepség a temetőben

Szombaton 15 órakor ünnepséget tartanak a **zalakomári** (kiskomáromi) temetőben Marcell atya, Marton Boldizsár hozzátartozói sírjának rendberakása alkalmából.

## Jubilálnak az atyák

Vasárnap 16 órakor a **letenyi** templom előtti téren közös szentmisét tart Németh Károly tiszteletbeli kanonok, nyugalmazott esperes-plébános, Marton István plébános és Aigner Géza plébános, pap-pá szentelésük 60., 50., illetve 25. évfordulója alkalmából.

## Mária Terézia pénzei

Életünket és vérünket – Mária Terézia pénzei címmel nyílik meg vasárnap 9 órakor **Keszthelyen**, a Balaton Színházban a Magyar Éremgyűjtők Keszthelyi Csoportjának kiállítása. Reggel 8 órától ugyanitt nemzetközi érem-, bélyeg-, régiségbörze és kiállítás is lesz.

## Falunapok

Szombaton a sportcentrum lesz a helyszíne az **alsópáhoki** falunapnak. 16.30-tól fellépők követik egymást: a White Horse akrobatikus rock'n'roll táncsoport, a Nefelejcs Nyugdijas Klub, Dértár Enikő, majd Gájer Bálint. 18.45-kor kitüntetések és díjakat adnak át, majd ismét színpadi műsorok következnek: a Bodzavirág népdalkör, Szabó-Siklodi Lia világlágerekkel, majd az Allegrezza kamarakórus szórakoztatja a közönséget, őket követi Fodor Mátyás Aranyarkantyú-díjas néptáncos, majd a Rezidance táncsoport, 21.30-kor pedig Péter Szabó Szilvia akusztik koncertjével zárul a nap.

A program keretében rendezik meg az I. Zala Tűzoltó Kupa második fordulóját. 9.30-kor kezdődik a megnyitó, majd 10.30-kor az önkéntes tűzoltócsapatok versenye, a program 15 órakor az eredményhirdetéssel zárul.

Pénteken éjszakai túrával kezdődik, szombaton pedig főzőversennyel és kulturális bemutatóval folytatódik a falunap **Nagyrécsén**. Sztárvendég: Szűcs Judith.

**Belsőárdon** vasárnap tartják a falunapot. A program fél 12-kor ünnepi szentmisével kezdődik, majd délután fél háromtól veterán autós bemutató lesz a településen. A négy órakor kezdődő kulturális programban a pórszombati Rozmaring néptáncgyűttes, a csesztregi Magic 4 Dance modern táncsoport, Postás Józsi, valamint Tomee működik közre.

## Gálaműsor

Szombaton 18 órakor **Keszthelyen**, a Balaton Színházban lép fel a Tündérrózsa gyermek-néptáncsoport Utolshow című évadzáró gálaműsorával.

## Háromlábú fesztivál

Szombaton 15 és 19 óra között rendezik meg **Balatongyörökön**, a Szépkilátónál a Háromlábú fesztivált, azaz a bográcsoz ételek főzőversenyét. A programot színesíti a Deresedő Wild Gerlicék és a Mr. G. Blues Band fellépése.

## Gyerekek kedvére

Vasárnap 14 órától a Bello-sics Bálint Kulturális és Közösségi Ház udvarán rendeznek gyereknapot **Rédicsen**. Az érdeklődőket óriáscsúszda és akadálypálya, továbbá népi körhinta, tűzoltó- és rendőrautó-, valamint rendőrségi kutyás bemutató, arcfestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozás és agyagozás, illetve egyéni és csapatos sportjáték várja. Kemencés lángossal, limonádéval, valamint hűsítő fagyalttal is készülnek a szervezők.



Ezen a hétvégén az Egerszeg Fesztivál mellett három napon át három színpa-

## Családi nap

**Csőmödérben** szombaton a turisztikai pihenőhelynél tartanak 14 órától családi napot. Fellépnek a helyi óvodások és a pákai iskola tanulói, 14.30-kor a Griff Bábszínház művészeinek interaktív gyermekműsora kezdődik. 15.15-től fanatic jump tornabemutató következik, 17 órától Herman Gréta érkezik gyermekműsorával, majd 17.30-tól táncház kezdődik a Kerka táncgyűttes tagjaival. A program idején kézműves foglalkozások, arcfestés és egészségügyi szűrések is várják a látogatókat.

## Kispályás focitorna

**Nován**, a sportcentrumban szombaton délután rendezik meg azt a hagyományos kispályás labdarúgótornát, amely első alkalommal viseli a tavaly elhunyt Éder József nevét. A 12 csapat részvételével zajló torna mérkőzései 14 óra-

## Egerszeg Fesztivál

Egész hétvégén zajlik az **Egerszeg Fesztivál**. Egyebek mellett ma este klasszikus zenét hallgathat a közönség a zsini parkolójában, szombaton 10.30-kor indul a kéklámpás felvonulás, 11-kor pedig a fúvószenesi találkozó. Vasárnap 10 órakor kezdődik a Dísz téren a prószafesztivál, a zsinagóga mellett pedig gyereknapot tartanak. A koncertprogram a három nap alatt három színpadon mintegy húsz fellépő bandát ígér.

## Baba-mama börze

Szombaton 9-től 13 óráig baba-mama börzét rendeznek a **zalaegerszegi** Apáczai Művelődési Központban, ahol használt, de jó állapotú babaruhák cserélhetnek gazdát.

## Sárkányhajó roadshow

A hét végén ismét a sárkányhajóké lesz a főszerep **Nagykanizsán**, a Csónakázó-tavon. Pénteken a gyerekek, szombaton a cégek, baráti társaságok mérik össze erejüket. Vasárnap már nem a sárkányhajók uralják a vizet, hanem a kajajos gyerekek, akik egy országos rendezvény állomásaként az Eszkimó-Indián Régiós Játékok helyi fordulóján vesznek részt.

## Zárókiállítás

Szombaton 19 órakor nyílik meg **Kisrécse-Kendlimá-**

ko  
hir  
óra  
óra  
les  
  
La  
  
tel  
ber  
lak  
ros  
a t  
kör  
kal  
érd  
gat  
  
Te  
va:  
]  
Ha  
bat  
me  
Nei  
aho  
vas  
fők